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1 Széchenyi-kör elnökinek lemondása.
A borongós, szomorú őszi napokkal együtt 

borulat jött a mi kedves Széchenyi-körünk 
derűs egére is!

Szilivé/ Merse István, a Körnek nagy­
érdemű elnöke, változott viszonyainál fogva, ez 
év október 27-ikén benyújtotta erről az állásá­
ról való lemondását.

Az ő tiszta honszerelmének, itjúi lelkesedé­
sének, önfeláldozó buzgalmának s a szépért és 
nemesért minden áldozatra kész ügyszerete­
tének magasra lobogó lángjai voltak azok, a 
melyek olv kiváló fényt derítettek Körünk 
életének egén.

Lehet-e csodálni, ha lemondásáról azt hisz- 
szük, hogy ez a Kör életében borúlátót jelent! ? 
Lehet-e csodálni, ha aggódva kérdezzük ön­
magunktól azt, hogy vájjon a lemondott kiváló 
férfiúnak ki leszen ezen a téren, — a hol őt 
igaz, nagyrabecsülő szeretet és lélekből fakadó, 
zavartalan egyetértés környezte folytonosan, — 
méltó utódja! ? Lehet-e csodálkozni azon, ha 
aggódással látjuk, hogy egyletünk lobogóját 
másokra bízzák azok az erős és tiszta kezek, a 
melyeknek e zászló diadalraemelésében a leg­
nagyobb részük, a legkiválóbb szerepük volt!?

Lapunk is, — úgy is, mint vármegyénk köz- 
és társadalmi életének őre és mindenekfölött 
úgy is, mint a Széchenyi-körnek hivatalos köz­
lönye, — mély sajnálattal adja hírül ennek a 
lemondásnak a bekövetkezését, a melyet lehe­
tetlen, hogy nagy veszteségnek ne tartsunk 
valamennyien.

Nem kisértjük meg ezúttal e veszteség 
mértékének és jelentőségének legvázlatosabb 
ecsetelését sem, mert hiszen ezt csak azon az 
alapon tehetnők helyesen, ha Szinyei Merse 
Istvánnak az érdemeit is méltóan tudnánk ki­
fejteni és feltüntetni. Az ő érdemei pedig nem 
olyanok, a melyek egy rövid czikknek a kere­
tében kifejezést és méltatást találhatnának. 
Beszél ezekről az érdemekről a Széchenyi-kör 
történetének csaknem minden sora; beszélnek 
ezekről a Széchenyi-körre vonatkozó közlések­
ben lapunknak csaknem összes számai, és beszél 
ezekről azoknak a hűséges sziveknek a dobo­
gása, a melyeket — többek között — az ez 
érdemekkel szemben való igaz elismerés is oly 
szorosan kapcsolt a távozóhoz.

Azonban lehetetlen, hogy hírül ne adjuk a 
lemondás felett érezett mély sajnálatnak azt 
a keresetlenül szép, megindító, mondhatnánk 
magasztos megnyilvánulását, a melylyel a Kór 
igazgató-választmányának október 29-ikén tai- 
tott gyűlése vette tudomásul a lemondás szo­
morú tényét. Az a pillanat, a mikor az igazgató­
választmány valamennyi tagja, nyomban a gyűlés 
után, még egyszer testületileg fölkereste a min­
denkor forrón szeretett, kiváló elnököt, feled­
hetetlen lesz mindazok előtt, a kik annak a 
tanúi lehettek.

A búcsú-irat, a mely oly találóan fejezi ki a 
Kör összes tagjainak érzelmeit s a melyet a 
Kör h. elnökének bevezető szavai után — a Kör

Megjelen minden vasárnapon.

Az «Eperjesi Széchenyi-kör>' 
hivatalos közlönye.

titkára olvasott fel és nyújtott át az állásától 
megváló érdemes férfiúnak, egész terjedelmé­
ben a következően hangzik:

Méltoságos Úr!
Melyen tisztelt Urunk!
Talán soha se láttuk be annak a mondásnak, hogy: 

Nem érez az, ki érez szavakkal mondhatót!» az igazsá­
gát annyira, mint ebben a pillanatban, a melyben mély 
megindulással és szivünk igaz fajdalmával olvastuk el 
Méltóságodnak hozzánk intézett nagybecsű sorait, a 
melyekben változott viszonyait és azt adván okul, hogy 
ezeknek következtében az évnek nagy részét városunk­
tól távol kell töltenie: egyesületünktől s az abban viselt 
elnöki állástól búcsút venni méltóztatik.

Szép búcsú-levelének minden sorából kiolvasni vél­
tük azt, a mit — ismervén Méltóságod nemes szivének 
Körünk szent ügye iránt való gyújtó lelkesedését s az 
irántunk való gyöngéd és elnéző jóindulatot — a nélkül 
is tudunk, hogy Méltóságodnak is nehezére esik a búcsú­
szónak ez a kényszerű kimondása! Mennyivel inkább 
nehezünkre esik ez mi nekünk, a kik Köiünk fennállásá­
nak csaknem egész ideje alatt, — már mint előadásain­
kon működő serdülő ifjú részéről, majd mint igazgató­
választmányunk választott tagja, Körünk alapító-tagja 
s későbben mint népnevelési szakválasztmányunk buzgó 
elnöke és 1897. január 22-ike óta mint Körünk láng­
lelkű elnöke részéről — oly igen megszoktuk a törek­
véseink sikerét első sorban biztosító, önfeláldozó támo­
gatást ; a kik e hosszú idő alatt oly igen megszoktuk 
azt, hogy Méltóságodat tekintsük e körben való hazafias 
működésünk — annyira gyöngéd és mégis annyira 
szilárd, tisztaságra nézve: szinarany, erősségére nézve: 
edzett aczél — összekötő kapcsának ; a kik a nemzeti 
közművelődés előmozdítására irányuló buzgalmunkban 
annyira megszoktuk azt, hogy Méltóságodat tekintsük 
követendő példányképünkül és megszoktuk azt is, hogy 
lelkesedésünknek fáklyáját Méltóságod tiszta s nemes 
szivének — világosságot s meleget sugárzó — hatalmas 
lángjainál gyújtsuk fel szüntelen !

Oh, ne is búcsúszavaink gyarlóságából ítélje meg 
Méltóságod azokat az érzelmeket, a melyek lelkeinket 
lebilincselik most, ebben a nekünk oly mondliatlanul 
fájdalmas, nehéz pillanatban, hanem tekintse azt a soha 
legkisebb félreértés által meg nem zavart összhangot, 
a melylyel Méltóságodat, lelkes zászlótartónkat, közös 
hazafias munkánk során környeztük; — azt a szív leg­
mélyéből fakadó tiszteletteljes szeretetet, a melylyel 
Méltóságodban a legjobb és legnemesebb barátot becsül­
tük és becsüljük mostan is ! Tekintse lelkűnknek azokat 
az igaz hajlamait, a melyek soha fel nem bontható 
kötelekkel tűznek mindnyájunkat Méltóságod nemes 
egyéniségéhez, — és ha mindezeket átérzendi: akkor 
fogja felfoghatni Méltóságod csupán azt az őszinte 
sajnálatot és bánatot, a mely igazgató-választmányunkon 
nagybecsű búcsúlevelének vételekor erőt vett.

Ez érzelmek hatása alatt, mai gyűlésünk egyértelem­
mel kimondotta azt, hogy Méltóságod lemondó-levelét 
őszinte, mély sajnálattal veszi tudomásul, hogy nagy 
buzgalmáért, melyet egyletünk ügyeinek előmozdítása 
körül mindenkor kifejteni kegyes volt, hálás köszönetét 
s maradandó érdemeivel szemben: legteljesebb elismeré­
sét jegyzőkönyve lapjain is megörökíti; hogy az ürese­
désbe jött elnöki széket a rendes közgyűlés idejéig be 
nem tölti; hogy Méltóságodnak arczképét úgy a Kör 
évkönyvében közölni fogja, mint azt a Kör helyiségei 
számára is megszerzi s hogy Méltóságodat a Körünk 
által nyújtható legnagyobb megtiszteltetésben kívánván 
részesíteni: javaslattal lép a legközelebbi közgyűlés elé 
arra ntjzve, hogy Méltóságodat a Kör tiszteleti-tagjai 
sorába igtassuk.

Kérjük, fogadja Méltóságod e határozatainkat, illetve 
az ezekre vonatkozó értesítésünket szívesen s legyen 
meggyőződve arról, hogy Méltóságodnak Körünk körül 
kiváló érdemeire való visszaemlékezésünk éppen olyan 
maradandó lesz, mint a mennyire változatlan a mi

Eperjes, 1900 november 4.
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telkeinkben az a legbensőbb tisztelet, szeretet és nagyra­
becsülés, a melyet Méltóságod iránt érezünk, a melyen 
sem az idő, sem a körülmények változása gyöngíthetni 
nem fog soha s a melynek ezúttal is legőszintébb 
tolmácsolásával vagyunk s maradunk

Eperjesen, 1900. évi október hó 29-ikén,
az Eperjesi Széchenyi-kör ma tartott igazgató­

választmányi üléséből.
Méltóságodnak legkészségesebb hívei:

Ghillány József .r. A, Dr. Horváth Ödön s. k.,
a Kör h. elnöke. a Kör titkára.

Sárosvármegye törvényhatósága okt. hó 30-ikán 
Tahy József alispán elnöklete alatt rendkívüli köz­
gyűlést tartott, a melyen az esküdtszéki bíróságról 
szóló törvény értelmében a folyó évre az eperjesi kir 
törvényszék esküdtszéki tárgyalásaihoz — az állandó­
választmány javaslatára — bizalmi férfiakul egyhangúlag 
megválasztattak : Dessewjfy Lajos, Ghillány József, 
Mérey Aurél, Villecz Kamii, Pillér Kálmán és Péchy 
lgnácz vármegyei bizottsági tagok.

*

Zárlat. Szt.-István és Lubócz községekben a sertés­
állomány között a sertésvész ragályos betegség állapít­
tatván meg, a nevezett községekben és pedig Lubócz 
községben folyó hó 4-től, Szt.-István községben folyó 
hó 18 tói 30 napi községi-zárlatot rendeltek el az emlí­
tett állatfajra. *

Zárlat-feloldás. Czernina, Frics, Németsoóvár, Va- 
nyiskócz, Deméthe községekben sertésvész, Szedikert 
Községben sertésorbáncz, Finta és Mirolya községek­
ben lépfene ragályos betegség miatt elrendelt községi-, 
illetve udvar-zárlatot feloldották.

Eperjesi Széchenyi-kör.
Szinyei Merse Istvánnak a Széchenyi-kör elnöki 

állásáról lemondó levele a következő: «Mélyen tisztelt 
Igazgató választmány! Viszonyaim változta folytán az 
évnek nagy részét Eperjesen kívül fogom tölteni s ezért 
az Eperjesi Széchenyi-kör elnöki tisztével járó köteles­
ségeimet nem teljesíthetvén, ezen, kegyes s felette meg­
tisztelő bizalmukból bírt, díszes állásról tiszteletteljesen 
lemondok s kérem a m. t. Igazgató-választmányt, szí­
veskedjék jelen lemondásomat elfogadva, tudomásul 
venni s azt, annak idején a közgyűlésnek bejelenteni. 
Fogadja ezen alkalommal a Körnek lelkes és fáradsá­
got nem ismerő tisztikara, a nagyérdemű Igazgató­
választmány és a m. t. Közgyűlés igaz hálámat s mély 
köszönetemet mindenkor tapasztalt s feledhetetlen támo­
gatásukért s kitüntető jóindulatukért! Magamat baráti 
szives emlékükbe ajánlva, maradtam kiváló tisztelettel, 
Eperjesen, 1900. évi október hó 28-ikán, lekötelezett 
igaz hívük: Szinyei Merse István >

*

A magyar-irodalmi szakválasztmány október hó 
27-iki gyűlésén örömmel vették tudomásul azt, hogy 
az igazgató-választmány a szakválasztmány jegyzői állá­
sára Flórián Károlyt helyettesítette, valamint, hogy 
igen meleg köszönetének adott kifejezést dr. Körösy 
Györgygyel szemben a könyvtár rendezésének nagy 
munkájáért. Kubányi Réla és Párkányi Gyula bemu­
tatták az elnökletük alatt működött bíráló-bizottságok­
nak szakavatott jelentéseit s illetve javaslatait, a melyeket 
a szakválasztmány egyértelemmel magáévá tett s el­
fogadás végett az igazgató-választmány elé terjesztett. 
— Végül a gyűlés a november 28-iki felolvasásra a 
pályázaton megdicsért, Vörösmarty költészetéről szóló 
művet tűzte ki, a decz. 12-iki felolvasás megtartására 
pedig Flórián Károlyt kérte fel.

*

Az igazgató-választmány népes gyűlésre jött össze 
október hó 29-ikén. A gyűlésen Ghillány József kir. 
tanácsos, népnév, szakvál. elnök elnökölt. A titkár 
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mindenekelőtt bemutatta Szinyei Merse István elnök­
nek állásáról való lemondó levelét, majd előterjesztette 
határozati-javaslatát, melyet a gyűlés egyértelemmel 
magáévá tett, nemkülönben a Kör részéről a lemondott 
elnökhöz intézendő búcsú-levelet, a melyet a gyűlés 
általános, mély megindulással hallgatott meg és foga­
dott el, elhatározván e búcsúlevélnek is jegyzőkönyvi 
megörökítését, valamint azt, hogy e búcsúlevelet nyom­
ban a gyűlés végén, az egész igazgató-választmány 
testületileg kívánja a szeretett elnöknek kézbesíteni. — 
Az elnöki állás üresedésbe jövetele folytán néhány 
szükségessé vált rendelkezés megtétele után, bemutatta 
titkár a bíráló-bizottságok jelentéseit .melyeket a magyar­
irodalmi szakválasztmány egyértelemmel magáévá tett 
s elfogadásra ajánlott. Az igazgató-választmány e javas­
latoknak egyhangú elfogadásával a «Vörösmarty szüle­
tésének 100 éves fordulójára« ez pályaművet: pálya­
díjra; a «Vörösmarty költészete» czímű pályaművet 
pedig dicséretre méltatta. A többi összes pályaművekre 
pedig kimondotta, hogy azok nem jutalmaztatnak. A 
jutalmazásra érdemesített pályaművek jeligés-levélkéit 
a gyűlés felbontván, kitűnt, hogy a pályanyertes mű 
szerzője: dr. Kőrösy György; a megdicsért mű szerzője 
pedig: fíeér Ferencz. A többi jeligés-levélkéket, a gyűlés 
színe előtt, felbontatlanul elégették. — Titkár jelentette, 
hogy mivel a magy.-irod. választmány gyűlésén arról 
értesült, hogy az ódára beérkezett pályamű nem lesz 
jutalmazható s mivel az ig.-vál. őt a Vörösmarty-ünnep 
rendezésével általában megbízta, ő felkérte Csengey 
Gusztáv köri tagot s Körünk közönsége előtt, sőt az 
egész hazában is oly előnyösen ismert kiváló költőnket 
arra, hogy ünnepi ódáját, melyet — értesülése szerint — 
Vörösmarty születésének százados évfordulójára irt, az 
ünnepen leendő elszavalásra átengedni szíveskedjék. 
Nagy örömmel jelentette, hogy Csengey szives volt a 
remek költeményt tényleg átengedni. Titkár jelentését 
a gyűlés szintén osztatlan örömmel vette tudomásul 
s az ezúttal is tapasztalt készség felett hálás köszöneté 
nek és elismerésének adott kifejezést. — Jelentette 
titkár, hogy a katonaezred nagyérdemű tisztikara és 
parancsnoka az ezred kitűnő zenekarát a szokásos fel­
tételek mellett ismét átengedték a Kör estéin való 
közreműködésre, valamint, hogy ugyancsak ennek 
közreműködését a nov. 11-iki jótékony hangversenyen 
teljesen díjtalanul engedték meg. Mindezeket a jelen­
téseket a gyűlés nagy örömmel és hálás elismeréssel 
vette tudomásul. — Ezt az alkalmat ragadta meg az 
elnök arra, hogy megemlékezzék arról a legfelsőbb 
kitüntetésről, a mely Microys Vilmos ezredest, a cs. 
és kir. 67. sz. gyalogezred nagyérdemű parancsnjkát 
érte. Indítványára a gyűlés lelkesedéssel kimondotta 
azt, hogy e felett őszinte örömének ad kifejezést s 
szerencsekivánatainak a kitüntetett ezredes előtt leendő 
tolmácsolására h. elnököt és titkárt kérte fel. — Több 
érkezett irat tudomásulvétele s három új tagnak fel­
vétele után a gyűlés véget ért és a jelenvoltak testű 
letileg Szinyei Merse István lakására vonultak, hol 
Ghillány József kir. tanácsos helyettes elnök meleg 
szavakkal tolmácsolta az igazgató-választmány érzelmeit, 
dr Horváth Ödön kir. tanácsos, titkár pedig felolvasta 
és átnyújtotta az ig.-vál. búcsúiratát. Szinyei mélyen 
meghatva mondott köszönetét az igaz szeretet és barát­
ság e meleg megnyilatkozásáért s hangsúlyozta, hogy 
csupán az a meggyőződés késztette erre a lemondásra, 
hogy valamely állást csak akkor foglaljon el és töltsön 
be, ha teljes erejét és idejét annak ellátására szentel­
heti. Mivel változott körülményei ezt nem teszik lehe­
tővé, szükségét látta e lemondás benyújtásának, a inely- 
lyel attól az állástól vesz búcsút, a melyet mindenkor 
oly telette nagyrabecsült s a melynek elnyerése és 
betölthetése a legnagyobb megtiszteltetés volt reá nézve 
mindig. Végül arról biztosította a könyekig megha­
tott jelenvoltakat, hogy igaz szeretetét, becsülését és 
barátságát változatlanul meg fogja őrizni a Kör i ánt 
és annak munkásai iránt a jövőben is.

♦

A magyar-irodalmi szakválasztmány ebben az 
évadban első házi-estéjét október hó 31-ikén tartotta 
Az estnek műsora, bár csak a szokásos két számból 
állott, mégis a legteljesebb mértékben méltó volt arra, 
hogy egy olyan kiváló s ma már országosan számottevő 
irodalmi egyesület estéinek sorozatát megnyissa, mint 
a Széchenyi-kör. Első sorban Wallentinyi Samu koll. 
főgimnáziumi tanárnak «Arany balladáiól» tartott mara­
dandó becsű felolvasása adta meg ez estének a jelentő­
séget. A magyar irodalom mélyebb tanulmányozásának 
lankadó korszakában nem lehet közömbös az, hogy 
egy aránylag kisebb vidéki városban működő kulturális 
egyesület alkalmat nyújt a művelt közönségnek arra, 
hogy legalább világhírű költőink remek alkotásainak 
mélyebb, hazánk társadalmi és világtörténelmi viszo­
nyaival oly annyira egygyéforrt hátterével a kellemes 
szórakozással karöltve, szakszerűen megismerkedhessék.

Erre a nehéz, de elvitázhatlanul lekötelező feladatra 
vállalkozott dr. Wallentinyi Samu, a midőn a nagy­
nevű költőnk, Arany Jánosnak balladáiról általában, 
különösen pedig legkiválóbb balladájáról: «A honvéd 
özvegye» és a «Walesi bárdok»-ról mondott el elő­
kelő és hálás közönségének oly részleteket, melyeket 
ez idő szerint nem olvashatunk sehol s a melyeknek 
frappáns csoportosítása Arany János iránti hazañas 
kegyeletünket igaz érdem szerint s alapos öntuda­
tossággal juttathatja kifejezésre. Az irodalmunkban 
kiváló jártassággal rendelkező szakember éleslátá­
sával fejtette ki felolvasó a kor hangulatát, mely ezen 
a két költeményen visszatükröződik s megkapóan 
mutatta be a honvéd özvegyében Petőfi nejét, Szendrey 
Júliát, ki az özvegyi fátyolt oly korán és könnyedén 
dobta el, valamint találóan alkalmazta a szabadságharcz 
utáni elszomorító képeket s történeti hitelességű moz­
zanatokat Edvard angol királynak a walesi bárdokhoz 
fűzött legendájára. A rendezés szakavatott voltának kell 
betudnunk, hogy a felolvasást a «Walesi bárdok»-nak 
elszavalása vezette be. Weichhardt Valdemár látta el 
a műsornak ezt a pontját. Megfelelő szép orgánummal 
s színezéssel adván elő a szép költeményt. Ha vala­
mikor, úgy bizonyára ez alkalommal is kitünően oldotta 
meg a Széchenyi-kör a magyar irodalom alapos meg­
ismertetésére irányuló nemes hivatását. Elismerés illesse 
ezért úgy a Kört, mint az est szereplőit.

♦

Hangverseny-műsor. A Széchenyi-kör által 
dr. liárdossy Jenő főispánunk tiszteletére nov. 11-ikén 
esti 1 2 7 órakor kezdődő jótékonyezélú hangverseny­
nek műsora a következő:
1. Delibes Leo: Nyitány «A király mondta» czímű 

operából. Előadja Kohout Lipot karmester úr veze­
tése alatt a cs. és kir. 67-ik sz. gyalogezred zenekara.

2. a~) Tarnay Alajos: «Óh mért oly későn...»;
P Gastaldone S.: «Música Proibita». Énekli a Kör 

vendége; Kordin Mariska művésznő, Tutko Jenny 
úrhölgy zongorakisérete mellett.

3. Vieuxtemps: Fantasía Appasionata. Hegedű-solo. 
Előadja Kohout Lipotne úrnő, Kohout Lipot úr 
zongorakisérete mellett.

4. «) Liszt: Szerelmi álom, Notturno;
Moszkovski: Valse. Zongorán játsza Hartmann 
Margit úrhölgy.

5. Delibes Leo: Legenda. Énekli a Kör vendége: 
Kordin Mariska művésznő, Tutko Jenny zongora­
kisérete mellett.

6. Mascagni: Abrand a «Cavalleria rusticana» czímű 
operából. Előadja Kohout Lipot karmester úr veze­
tése alatt a cs. és kir. 67-ik sz gyalogezred zenekara

*

A Kör illetékes szakválasztmányai és igazgató-
választmánya — házi-estéinek és ünnepélyeinek soro-
zatat a következőkben állapították meg •
1900. november 14.: Vörösmarty-ünnep.

» » 21.: Zeneeste.
» » 28.: Felolvasás.
» deczember 5.: Zeneeste.
» » 12.: Felolvasás.
» » 19.: Zeneeste.

HÍREK.
* Az eperjesi gör. kath. egyházmegyében. Már- 

tyák Viktor hazletoni (É.-Amerika) adminisztrátor Csu- 
kalóczra lelkészszé neveztetett ki.

* Miniszteri osztálytanácsos. Ö Felsége a király 
Péchy József miniszteri titkárnak az osztálytanácsosi 
czímet adományozta.

* Lovag Microys Vilmos kitüntetése. A cs. és 
kir. 67. sz. gyalogezrednek parancsnokát, lovag Microys 
Vilmos ezredest, Ó cs. és apóst, kir. Felsége a harmad­
osztályú Vaskorona-renddel — a díj elengedésével—tün­
tette ki. Ez a legmagasabb kitüntetés — mely kétségen 
kívül a katonai pályán szerzett kiváló érdemeknek a jutal­
mazása, nemcsupán katonai, de polgári körökben is, fő­
ként Eperjes sz. kir. város közönségénél — őszinte, igaz 
örömet keltett. Hazánknak egy városa sem dicsekedhetik 
a katonai és polgári elemnek teljesebb, összhangzatosabb 
együttműködésével, egymásnak kölcsö nős tiszteletével, 
nagyrabecsülésével, mint városunk és hogy ez így van, 
abban az egész tisztikarnak, élén elsősorban a köztiszte­
letben álló kiváló ezredparancsnoknak vannak érdemei. 
Ezért fogadta tehát a kitüntetés hírét oly benső öröm­
mel városunk közönsége, s annak különösen is kifeje­
zést adott társadalmi életünknek elsőrangú tényezője, 
a Széchenyi-kör, a midőn — mint azt más eovatban 
is érintettük — igazgató«választmányának üléséből 
Ghillány József es dr. Horváth Ödön kir. tanácsoso­
kat megbízta, miszerint lovag Microys Vilmos ezred­
parancsnoknak a Kör szerencsekivánatait s örömét 
küldöttségileg juttassák kifejezésre.

* Új r. k. káplán. Árpád eperjesi r. k.
segédlelkész nevelő lett Budapesten; helyébe eperjesi 
r. k. káplánná Csintalan Mihály nagymihályi káplán 
helyeztetett át

* Kinevezések a közös-hadseregnél. Ö csász. és 
apostoli királyi Felsége legkegyelmesebben kinevezni 
méltóztatott 1900. évi november 1 jével altábornagygyá 
lovag Gaiszler Rudolf vezétőrnagyot, beosztva a 6 ik 
hadtestparancsnokságnál. A 67. számú gyalogezredben 
/. oszt, századossá Spunár Henriket; 11. oszt, száza­
dossá Greiner Józsefet; főhadnagyokká tegyei Tegyey 
Gyulát, Landa Ernőt, Koreck Richárdot; hadnagyokká 
Platz Jánost és Táborszky Lászlót. A 18 sz. hadosz­
tály tűzérezrednél őrnagygyá Kohout Emánuelt; 11. oszt, 
századossá Kammerer Istvánt; főhadnagyokká Gramer 
Ferdinándot és Pihera Rudolfot; hadnagygya Querch 
Károlyt.

* Tiszti kinevezések a kassai 9. sz. honvéd­
gyalogezrednél. Ö császári és apostoli királyi Felsége 
f. évi október hó 24-ikén Budapesten kelt legfelső 
elhatározásával 1900. évi november 1-jével legkegyel­
mesebben kinevezni méltóztatott a kassai 9. honv.- 
gy.-ezrednél Czibur László őrnagyot alezredessé; szent- 
rókuszi Blancz Jenőt őrnagygyá; 1. oszt, századossá 
ilenczfalvi Sárkány Jenőt, beosztva a vezérkarhoz, lét­
szám felett a kassai 9. honv. gy.-ezrednél, a honvéd 
Ludovika-Akadémia állományában; 11. oszt, száza­
dosokká : Ziak Lipótot, Nagy Gusztávot, Stefán Bélát, 
Papp-Váry Elemért, csébi Márffy Károlyt, szendrői 
Török Lászlót, Horváth Gerőt, Benczúr Lászlót; fő­
hadnagyokká; zithavai Bobest Mátyást, Berzeviczy 
Gábort; hadnagyokká: Möszl Miklóst, Bihar Leót, 
nagysurányi Surányi Andrást és Gyurocsik Mihályt.

* Gyász. Mély sajnálattal vettük és közöljük azt 
a szomorú-jelentést, a mely egy tetőtől talpig derék 
és kedves embernek, városunk egykori nemes szivű 
polgárának: Krayzell Jenő szepesófalvi takarékpénz­
tári igazgatónak váratlan elhúnytárói tudósít. Az el- 
húnyt évtizedeken keresztül közbecsülésben álló pol­
gára volt városunknak. Virágzó kereskedését nagy 
bizalommal kereste fel a közönség s az igénytelen, 
szerény, de példás lelkiismeretességű tulajdonos elő­
zékenysége ismertté és keresetté tette az üzletet. Ez idő 
alatt a közélet terén is érdemeket szerzett, a mennyi­
ben az eperjesi ág hitv. I-ső egyház pénztárosi teen­
dőit látta el, szintén a legnagyobb lelkiismeretességgel 
és pontossággal. Változott életviszonyai s az idegenben 
is felé hajló őszinte, nagy bizalom a Szepesvármegye 
határszéli városában : Szepes-Öfalván 14 év előtt ala­
pított új takarékpénztárhoz szólította, hol nemcsak hi­
vatalos működésével vívott ki általános elismerést és 
megelégedést s hatott közre abban, hogy az új pénz­
intézet a vidéki hasonló intézetek egyik legvirágzóbbjává 
fejlődjék, hanem a társadalmi élet terén is, családjával 
együtt, a legőszintébb és legáltalánosabb tiszteletet és 
becsülést érdemelte ki. Ez különösen kitűnt ezúttal 
a mikor gyászos koporsóját őszinte fájdalommal és 
részvéttel állotta körül nem csupán a nagyszámú ro­
konság, hanem Szepes-Ófalu és környékének egész 
intelligencziája. Vármegyénkben a szomorú eset a 
Krayzell-, Kéler- és Z/er^Z/z-családokat borította újabb 
gyászba, a mely családok pedig csak a legközelebbi 
múltban oly fájó veszteséget voltak kénytelenek el­
szenvedni, a mostan elhúnyt Krayzell Jenő kiváló 
bátyjának: dr. Krayzell Aurélnak. halálával. A meg­
boldogult tetemeit Késmárkra szállították s a teme­
tés, a legáltalánosabb részvét mellett, ott ment végbe. 
— A gyászjelentés a következően hangzik: «Alul­
írottak úgy a maguk, mint kiterjedt rokonságuk nevé­
ben — mély gyászba borulva — tudatják, hogy forrón 
szeretett férje, édesatyja, testvérük, sógoruk, illetve 
rokonuk; Krayzell Jenő takarékpénztári igazgató, f. 
évi október 29-ikén délután 6 órakor életének 65-ik, 
boldog házasságának 32-ik évében, rövid szenvedés 
után elhúnyt. A boldogultnak hült tetemeit november 
1-jén délután 3 órakor fogjuk Késmárkon, a 40-ik sz. 
házból az ágost. hitv. evang egyház szertartásai szerint 
örök nyugalomra kisérni. Áldott legyen drága emlé­
kezete! Késmárk, 1900. oxtóber 30-ikán. Özv. Krayzell 
Jenőné szül. Kéler Kamilla, mint neje Krayzell Andor, 
mint fia. Bartus Boldizsárné szül Krayzell Klotild, 
Krayz.ell Kálmán, Krayzell Aladár, Krayzell Ottó, mint 
testvérei. Bartus Boldizsár, özvegy Krayzell Aurél né 
szül. Kéler Alin, Krayzell Kálmánné szül. Bartus Mal­
vin, Krayzell Aladárné szül. Hellner Lujza, Krayzell 
Ottóné szül. Petrakovics Irma, Kéler Imre, Kéler Pál, 
mint sógorai, illetve sógornői.» A gyászesetről igaz 
meleg hangú jelentést adott ki a Szepesófalvi Takarék­
pénztár igazgatótanácsa is.

* Halálozás. Hoepfner Gusztáv, a Szepesi Hitel­
bank vezérigazgatója, a Szepesi Hírnök (Zipser Boté) 
tulajdonosa s felelős szerkesztője, Szepesváralja dísz­
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polgára, Lőcse város képviselője, október 31-ikén életé­
nek 67. évében a Bécs melletti Döblingben hosszas 
betegség után meghalt. Temetése november 3-ikán 
Lőcsén ment végbe.

* Az ifjúság kegyelete. Halottak napján jog­
akadémiánk kegyeletes érzelmű derék polgársága ez 
évben is elhelyezte megemlékezésének kegyeletes ko­
szorúit a koll jogakadémia nagynevű volt tanárainak : 
Csupka András, dr. Vandrák András Herfurth József 
és Tillisch János sírjaira. Elismerés illesse gyöngéd, ne­
mes szívre valló tettüket.

Kassa város részvéte a főispáni beiktatáson. 
Kassa sz. kir. város törvényhatóságának október hó
30- ikán tartott közgyűlése egyhangúlag kimondotta, 
hogy Bardossy Jenő dr.. Sárosvármegye főispánjának 
beiktatásán a város küldöttségileg képviselteti magát. 
A küldöttség Péchy Zsigmond főispán vezetése alatt 
a következő tagokból áll: Münster Tivadar polgár­
mester, Kozora Vincze főjegyző, Madarász Béla r. fő­
kapitány, Eder Ödön, IJeil Jenő, Kovácsy Béla bizott­
sági tagok.

* Nyugdíjazás. E napokban távozott el Soóvárról 
Harmancsok György ny. m. kir. bányatanácsos, főmér­
nök. s családjával Budapestre költözött. Távozása a 
soóvári társaséletre nagy veszteséget jelent, s mindenki 
a legnagyobb sajnálattal fog visszaemlékezni a köz- 
becsülésben álló kedves ismerősére, szeretett főnökére, 
kiváló szaktársára. Helyét a Marosújvárról áthelyezett 
Domokos József m. kit. bányafőnök, főmérnök foglalta 
el, a ki már okt. 1-jétől működik ebben a minőségben.

* A reformáczió 383 éves emléknapját, a vallási 
és a lelkiismereti szabadságnak ezt a magasztos ün­
nepét ez évben is október hó 31-ikén illő komoly­
sággal és ünnepiességgel ülték meg az eperjesi ág. ev. 
egyház és aKollegium körében. Az emléknapot meg 
előző vasárnapon a theologiai énekkar közreműködése 
mellett a templomban méltányolta Liptai Lajos és 
ifj. Draskóczy Lajos lelkész az ünnepnap jelentőségét, 
sőt utóbbi a nép- és polgáriskolai tanító-kar és ifjúság 
előtt megemlékezett róla az ev. templomban. Október
31- ikén j>euig — ősi szokás szerint az Úrvacsorá­
val egybekötött deprekáczió ünnepét ülte a Kollégium 
tanárkara és ifjúsága, mely rajion az előadás a főiskola 
összes tantermeiben szünetelt. Vandrák András alkalmi 
imáját Pocza Ferencz theologus, míg az alkalmi beszédet 
az ifjúság részéről JamniczkyGyörgy theologus, a tanári­
kat részéről pedig dr. Szlávik .Mátyás theol dékán 
mondotta el Az alkalmi tanítóképző énekkart Kapi 
Gyula tanár vezette. Az nap délután igen szép számú 
közönség jelenlétében a Kollégium nagytermében a 
theologusok ünnepelték a reformácziót Volt ének, be­
széd és szavalat. Az énekeket sorra Szánik Ernő theol. 
énektanár vezette, ki különösen a női- és férfi vegyes kar 
énekével általános tetszést aratott Az elnöki megnyitót 
lebilincselő ékesszólással ifj Porkoláb Gyula testületi 
elnök, a refotináczióról szóló magvas emlékbeszédet 
Belieza András theologus tartotta. Csengey Gusztáv 
tanárnak magasan szárnyaló szép alkalmi költeményét 
Skrovina Ottó, ifj Porkoláb Gyula «A gályarab» czímű 
verses művét -Si.r/y Kálmán theologus szavalta el igen 
nagy hatással. A vegyes karban közreműködött höl­
gyeknek ez alkalommal is köszönettel és elismeréssel 
adózunk. A theologusok ünnepén a díszes hölgyközön­
ségen, a tanári-karon s az ifjúságon kívül a koll 
igazgató-választmány több tagja s számos polgári es 
katonai vendég vett részt.

* Művészi vonós-negyes. Városunk valamennyi 
zenebarátjában élénk örömet keltett az a hír, hogy a 
kiváló művészi képzettségű Schreyer nővérek hang- 
versenykörútjokon Eperjest is útbaejtették s itt nov. 
4-ikén a városi színházban nagyszabású vonósnégyes­
hangversenyt rendeznek Úgy a fővárosi, valamint a 
nagyobb vidéki városi sajtó feltűnő melegséggel, pél­
dátlan elismeréssel ír minduntalan a négy művésznőről, 
kiknek a világhírű Ondricsekkel együttesen a tél folya­
mára tervezett hangversenykörútjához bevezetésül szol­
gái mostani előzetes fellépésük. Széchenyi-körünk más 
úton is melegen felhívta közönségünk legmesszebbmenő 
figyelmét erre a művészi alkalomra s mi is csak köteles­
ségünket teljesítjük, a mikor közönségünk igény eit 
nagyon is jól ismerve, a lehető legmelegebben hívjuk 
fel figyelmét a művész-társaságra. A kibocsátott értesí­
tések szerint a hangverseny műsora a következő: 
1. Haydn «Vonós-négyes» Előadják : Schreyer Harriett, 
Annié, Adrienné, I’aula. 2. Bruch «Hegedű-hangver­
seny». Előadja Schreyer Harriett 3. Popper «Polonaise 
de Concert». Gordonkán előadja Schreyer Paula. 4 
Tschaikowsky «Andante cantabile». Előadják : Schreyei 
nővérek. 5 a) Svendsen «Románcé»; b) Wieniawski 
«Scherzo-Tarantella». Előadja Schreyer Harriett. 6. Ma­
gyar ábránd. Gordonkán előadja Schreyer I aula. Ren­
des színházi helyárak. Kezdete 1 28 órakor.

* Köszönetnyilvánítás. Az eperjesi ág. h. ev. theol. 
testület ifjúsága kedves kötelességének vél eleget tenni, 
midőn e helyütt leghálásabb köszönetének ad kifejezést 
azon m. t. úrnők- és úrhölgyekkel szemben, kik a 
vegyes-karban való szives részvételökkel nevezett testü­
let reformácziói ünnepének sikerét előmozdítani szívesek 
voltak. Hasonlóan köszönetét nyilvánítja Szánik Ernő 
theol. énektanár úr iránt is, ki időt és fáradtságot 
nem tekintve, az ünnepély műsorának énekszámait a 
tőle megszokott ügyességgel tanította be és vezette 
a karokat. Az eperjesi ág. h. ev. theol. testület nevé­
ben : ifj. Porkoláb Gyula, theol. test, elnök.

* A Magyar Túristaegyesület Eperjesi Jogász­
osztálya október 29-ikén rendkívüli közgyűlést tartott, 
melyen elnökké / otli Tamást, alelnökké ifj. Kádas 
Miklóst választották. Azonkívül a többi tisztviselői 
állásokat is betöltötték. A közgyűlés elhatározta, hogy 
— valószínűleg deczember 1-jén — túrista-estélyt ren­
dez és a programm összeállítására bizottságot küldött 
ki. Úgyszinte foglalkozott a nyár folyamán Eperjesen 
tartandó egyesületi közgyűlés ügyével és elhatározta, 
hogy ez alkalommal nagyszabású kirándulást rendez 
a Simonkára. Egyébként utasította a kirándulási bizott­
ságot, hogy a közgyűléssel kapcsolatos kirándulások 
tekintetében kimerítő javaslatot tegyen. Ezután a köz­
gyűlés ifj. Ghillány Józsefnek, az Osztály eddigi elnöké­
nek lankadatlan buzgalmáért — melyet az Osztály ügyei 
iránt mindenkor tanúsított és a túristaság körüli érde­
meiért — jegyzőkönyvi köszönetét szavazott. Végül a 
választmány indítványára Flórian Károlyt, az Osztály első 
elnökét és megalapítóját tiszteletbeli tággá választották.

* Választmányi ülés. Az Eperjesi Torna és Ihvo- 
egyesiilet okt. 31-iki választói, ülése bizonynyal a leg­
szomorúbb volt az eddigiek között. Szinyei Merse 
Istvánnak, az egylet kitűnő elnökének lemondását 
kellett elfogadnia, ismerve a háríthatatlan akadályt, 
a mi útjában áll annak, hogy ez egylet élén meg­
maradhasson. Elnökét, első sorban alapítóját, hasonlít- 
hatlan támaszát veszti el benne a tornaegylet s ebből 
kifolyólag a tárgyrend megkezdése előtt Uhlarik Mátyás 
alelnök igen szépen adott kifejezést az. egylet szomorú­
ságának ez alkalomból, méltatta az elnök kiváló érde­
meit, s fájdalommal vette tudomásul a választmány 
Szinyei Merse István lemondását, elhatározva, hogy 
mindezt, mind pedig tiszteleti-taggá választását a köz­
gyűlés elébe terjeszti Ugyancsak Uhlarik alelnök indít­
ványára határoztatott érdemeinek jegyzőkönyvi meg­
örökítése s e czélból is egy búcsúlevél megszerkesz­
tése, hogy így legalább némileg kifejezést adhasson 
az egylet hálájának páratlan jóakaratáért és fájdalmá­
nak távozása fölött. Folyó-iigyek elintézése után a 
tálasztm. ülésből kifolyólag vett búcsút a választm. 
tömegesen Szinyei Merse Istvántól, a mikor is Uhlarik 
Mátyás alelnök szép beszéde után felolvastatott a búcsú­
levél. Szinyei Merse István láthatólag jólesőleg, meg- 
hatottan mondott köszönetét az egyesületnek, Ígérvén, 
hogy vissza fog járni gondolatja gyakorta e családi 
körbe, melynek bölcsőjénél ott állott — mint mon­
dotta — s melynek megalapításánál — el kell ismer­
nünk — neki volt a legnagyobb része

* Az Eperjesi korcsolyázó-egyesület választ­
mánya okt. 31-ikén gyűlést tartott, melynek egyedüli 
tárgyát az képezte, miszerint megállapodásra jussanak 
ama, már régebben hozott közgyűlési határozatnak 
megvalósítása felől, mely szerint a jégpálya akként 
nivelliroztassék, hogy csekély mennyiségű víz bebocsá 
tása is elegendő legyen az egész medenczének mindenütt 
egyforma mélységű vízzel való elöntésére. Eddig az volt 
a baj, hogy a pálya néhol mély, néhol sekély volt s 
így egyes helyeken nehezebben fagyott be. A gyűlés 
e munkálatokra 400 koronát — mint a múlt évben 
megtakarított összeget — szavazott meg s kimondotta 
szakértő mérnöknek felkérését az iránt, hogy — a 
közérdekre való tekintettel — szakvéleményt adni s 
esetleg a munkálatokat felülbírálni kegyeskednék A 
korcsolyázás híveit bizonyára megörvendezteti ez a hír, 
mert kilátás lehet ezek után arra, hogy a legelső valamire 
való fagy mellett jiompás jegünk legyen.

* Hetedik magy. kir. szabadalmazott osztály­
sorsjáték. Az előttünk fekvő tervezet szerint az I osz­
tály húzása már november 15. és 16-ikán lesz, mely 
alkalomból figyelmeztetjük Olvasóinkat azon körül­
ményre, hogy ezen sorsjáték esélyei csak akkor lesz­
nek teljesen kihasználva, ha a játékot már az I. osz­
tálynál megkezdjük. Több oldalról értesülünk, hogy 
ezen alkalommal a kereslet ismét igen nagy, ezért 
ajánlatos, ha mindenki jókor beszerzi sorsjegyét. A 
sorsjegyek ára az I osztályhoz: 1/1 sorsjegy 12 kor, 
*/g sorsjegy 6 kor., 1 4 sorsjegy 3 kor., ‘/g sorsjegy 
1 kor. 50 fillér. Ha körültekintünk a különböző fő- 
elárúsítók között, akkor Török A. és Társa bank­
házát, Budapest, Váczi-körút 4 a, mely egyike a leg­

nagyobb detail-űzleteknek, ajánlhatjuk, mert ez a czég 
nagy’ szerencsével játszik és körülbelül 4 millió korona 
nyereményt fizetett ki vevőinek. A ki Iorök A. és 
Társa budapesti bankházában, Váczi-körút 4 a sors­
jegyet vásárol, a legjobb kezekben van.

* A perzsa sah Budapesten. Mint jó hívő muzul­
mánok, a perzsák szeszes-italokat nem isznak s így az 
udvari ebéden a perzsa sah és kísérete csak * Kristály* 
szentlukácsfürdői hegyiforrás-ásványvizet ittak. Ez azon­
ban igen jól ízlett nékik és a díszes Hungária-szállóban 
— a hol budapesti tartózkodásuk alatt laktak — sem kí­
vántak más vizet, mint a melyet az udvari ebéden 
megismertek A Hungária-szálloda igazgatóját: Burger 
urat, Emine Sultanc Sadrazam nagyvezér megbízta, 
hogy a Sz.-Lukács-fürdő kútvállalatnál egy nagyobb 
küldemény «Kristály»-ásványvizet megrendeljen.

* Tűz. Gromos községben október 27-ikén este 
1 .,6 órakor Hascsak János gazda csűrjéből tűz támadt 
s rövid egy óra alatt két ház, öt istálló s csűr a tűz 
martalékává lett A kár körülbelül 8000 korona; biz­
tosítva azonban csak kis része volt. Hogy a csupán 
fából épült egész község le nem égett, a szélcsend s 
a közbejött erős esőnek köszönhető.

* A párisi világkiállítás alkalmából a Messmer- 
tea-czég egy képes levelezőlajiot hozott forgalomba, 
a mely a «Vendome»-szobrot ábrázolja. A gyönyörű 
kivitelű levelezőlapot elsőrangú művészek jutv-je első 
díjjal tüntette ki és a képeslevelezőlap gyújtói körében 
nagy örömöt keltett. A levelezőlap a Messmer-tea 
vásárlóinak az ösmert elárúsító-helyeken ingyen áll 
rendelkezésünkre.

* Egy kis statisztika A Kollégium főgimnáziumá­
ban beírtak az I. osztályba 62, a II.-ba 44, a III -ba 47, 
a lV.-be 45, az V.-be 32. a VL-ba 36, a Vll.-be 34, 
a Vlll.-ba 20 tanulót. A tanulók létszáma tehát össze­
sen 320-at tesz ki.

* Forduljunk mindig az első forráshoz. Ha vala­
hol, úgy bizonyára helyén van ez osztálysorsjegyek 
beszerzésénél. Habár ugyanis az osztálysorsjáték rend­
kívül nagy nyerési esélyeket nyújt és — mint ez be 
van bizonyítva — ezreket jólétre, sőt nagy vagyonhoz 
juttatott, a sorsjáték intézményé mindennek daczára 
föltétlenül megkívánja, hogy a sorsjegyek teljesen meg­
bízható helyről szereztessenek be. A sorsjegyvásárlónak 
megnyugvással kell bírnia arra nézve, hogy az eladó 
részéről történő hibákért — a mi különféle okból 
könnyen előfordul — az eladó nyeremény esetén bár­
mely összegű kárért képes legyen teljes szavatosságot 
vállalni; az ily tévedésekért t. i. első sorban az eladó 
felelős. Hogy tehát a vevő minden tekintetben meg­
nyugvást találjon, ajánljuk — mint a legmegbízhatóbb 
beszerzési forrást — a Nemzeti Pénzváltó Részvénytár­
saságot (Budapesten, Haas-palota), mely ország 
legnagyobb osztálysorsjegy-elárúsító helye. E társaság 
osztálysorsjegyeket eredeti arakon (utánvét mellett is) 
ad el, még pedig teljesen költségmentesen; sorsolási 
jegyzékeket ingyen küld szer; nyereményeket azonnal, 
titoktartás mellett bármely összegben kifizet. E mellett 
a legnagyobb biztonságot, tehát minden irányban 
előnyöket nyújt, a mi egy oly előkelő intézettől, mint 
a Nemzeti Pénzváltó Részvénytársaság, várható is.

* Eskühöz! Az összes kaszárnyákban ez a komandó 
hangzott nov. 1-jén: Zum Schwören! Eskühöz! Egy 
pár év óta az ujonezok nemcsak a sotozáskor esküd­
nek fel, hanem, mint egyhónapos katonák november 
1-jén ünnepélyesen felesküsznek újra a .atonai lobogó 
alá. Ez idén is november 1-jén esküdtek tel nagy 
parádéval a helyőrség njonczai és pedig közösök kü­
lön, a honvédek is külön Az eskü szövegét minden 
katona az anyanyelvén mondta el. A díszbe öltözött 
legénység az eskü után vidám zeneszó mellett járta 
végig a várost.

Selyemdamasztnilia
9 forinttól

feljebb —12 méter, postabér- és vámmentesen szállítva. Minták 
postafordultával küldetnek. Nemkülönben fekete, fehér és színes 
«Henneberg-selyem» 45 krtól 14 frt 65 krig méterenkint.

Henneberg G., selyemgyáros (w. és kir. dwi-szíiiitó)
Zürichben.

* Mezőgazdaság. A háziállatok fejlődése s erősö­
déséhez legelső kellék azoknak teljesen kielégítő egész­
ségi állapota és ezt fentartani e szerint a gazda legfon­
tosabb feladata. Eszközeink e czélra vannak és évek 
tapasztalatai a Kwizda-féle veterincir-preparatumokra 
utalnak bennünket, melyeket Kwizda Ferencz János 
cs. és kir. osztrák magyar és román kir. udvari szá lító, 
kerületi gyógyszerész Korneurgban (Bécs mellett) állít 
elő és ezek, mint práservativ szerek, messze az ország
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44. szám

határán túl híresekké váltak. A kitűnő hatás, mely a 
Kwizda-féle restitutions-fluidnak lovak számára saját­
sága (ezen szer mint kitűnő erősítő szer is bevált), továbbá 
a Kwizda-féle korneuburgi marhapor, mely, mint marha­
por, általában úgy teheneknél a tejelő-képesség fokozása 
czéljából mindenütt legjobb sikerrel alkalmaztatik és 
minden a Kwizda Ferencz által előállított veterinár- 
preparatumok a iegfényesebben igazolják ezen ezég 
világra szóló hírnevét.

* Az italmérési üzleteket a belügyminiszter újabb 
rendelettel szabályozta, melyet a napokban bocsátott 
szét a törvényhatóságoknak. Az 1899. XXV. t -ez. 37. §-a 
alapján ugyanis elrendelte, hogy az italmérési üzletek 
külön bejárással kell, hogy bírjanak az utczákra Ennek 
daczára azonban egyre-másra érkeztek panaszok, hogy 
a rendeletet alig lehet végrehajtani. A belügyminiszter 
vizsgálatot rendelt el, melynek során kiderült, hogy a 
vidéken a régi építkezések ezt sok helyen tényleg 
lehetetlenné teszik. Ennélfogva az ujabbi körrendeletben 
megengedni, hogy a fentebbi rendelet az állami ital­
mérési jövedékről szóló 1888 évi XXXV. t.-cz. alap­
ján kiadott engedélyekre, illetve üzlethelyiségekre ne 
terjedjen ki. E rendelet bizonyára sok korcsmárosnak 
fog örömet okozni.

* Irodalmi esemény. A magyar literatura hívei 
ez idő szerint alig beszélnek másról, mint arról a ha­
talmas vállalatról, a mely a Légrády Testvérek kiadásá­
ban most indult meg. A 200 füzetre, vagyis tíz kötetre 
rugó irodalmi mü, a melynek első két füzetét már szét- 
küldték, Brehm Alfréd «Tierleben» czímü müvének 
magyar kiadása. A magyaros átültetés eszközlő) a tudo­
mány mai színvonalához s a hazai viszonyokhoz alkal­
mazzák, a mi azt jelenti, hogy a most megindult magyar 
kiadás a Brehm-téle mü összes eddig megjelent kiadá­
soknál értékesebb lesz. Ez a vállalat mind arányaira, 
mind eszközeire nézve a legnagyob természettudományi 
mü, a mely magyar kiadásban napvilágot látott. A 
rendkívül becses szöveget 1800 művészi kép magyarázza, 
hogy 80 fekete nyomatú mülap és 100 színes nyomatú 
mümelléklet járul hozzá. A mü czíme: «Az állatok 
világa». Szerkesztője Mchely Lajos, a Magyar Tudo­
mányos Akadémia és több külföldi tudományos tár­
sulat levelező-tagja. Munkatársai Chernél István, Csíki 
Ernő, Kohaut Rezső és dr. Rátz István. Wlassics 
Gyula és Darányi Ignácz miniszterek a művet kör­
rendeletben ajánlották. A most megjelent első füzetben 
a majmokról van szó oly élénken és oly színesen, hogy 
a laikusnak is gyönyörűségére szolgál. Ez az első füzet 
hű képet adja az egész munkának és mindenkit meg­
győzhet arról, hogy nemcsak tanulságos, de érdekes 
mű lesz. A magyar Brehm kétféle kiadásban fog az 
olvasóközönség elé kerülni, u. m. bekötött és füzetes 
kiadásban. A bekötött kiadás els<> kötete 1901. jan. fo­
lyamán fog megjelenni. Ezentúl minden további félév 
egy-egy újabb kötetet fog a könyvpiaczra hozni, s így 
öt év lefolyása alatt a 10 kötetből álló mű teljesen 
be lesz fejezve. Minden kötet 18 koronába fog kerülni, 
az egész 10 kötet ára díszes félbőrkötésben 180 kor 
Az egész mü 200 füzetből fog állani, melynek ára 
80 fillér lesz; a díszes bekötési tábla 3 koronáért lesz 
kapható. Az első tűzetek már ez év október havában 
kerültek a könyvpiaczra és azontúl havonta 3—4 füzet 
fog megjelenni heti időközökben Mutatványfüzetet és 
tájékoztatót a kiadóhivatal ingyen és bérmentesen küld

* Osztálysorsjegyek a Vil ik sorsjátékra kapha­
tók László l'illöp főelárúsítónál Kassán, Fő-u. 75 sz 
‘i 12 kor.,‘/j ókor., 3 kor., 1 „ 1 kor 50 fill

NYILT-TÉR
Mindazoknak az igen tisztelt barátaimnak 

és ismerőseimnek, a kiktől Soóvárról történt 
elköltözésem alkalmából személyesen búcsút 
nem vehettem, ez úton forró köszönetemet s 
őszinte nagyrabecsülésemet nyilvánítom tapasz­
talt szives jóindulatukért. Budapesten sem fo­
gok róluk sohasem megfelejtkezni. Tartsanak 
meg kérem szintén szives emlékükben.

Hal-mancsok György.

T. László Fülöp úrnak,
osztálysorsjáték-főelárúsító KASSAN.

Kedves kötelességemnek teszek eleget ak­
kor, midőn ez úton is legnagyobb megelége­
désemnek adok kifejezést pontos kiszolgálá- 1 o
sáért s a nyereményem azonnali kifizetéséért.

Tisztelő híve

4149—1900. tkvi sz.

Árverési hirietményi kivonat.
Az eperjesi kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság 

közhírré teszi, hogy özv. Ferichné szül. Keczer Matild rima­
szombati lakos végrehajtatónak Váczi A.clolt'breilenaui 
iKarinthia lakos végrehajtást szenvedő elleni 1387 korona 
80 fillér tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében az 
eperjesi kir. törvényszék (az eperjesi kir. járásbíróság) terü­
letén levő Sósújfalu községben fekvő, a sósújfalvi 105 számú 
tjkvben .-/. X. 643. hr. sz. alatt foglalt. />’. 11. sorsz. alatt Váczi 
Adolf nevén álló «Dubova» nevű erdőre 1060 kor. kikiáltási 
árban az árverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingat­
lan az 1900. évi november n;ii>-
hiti <1. c. 1O órakor Sósújfalu községházánál meg­
tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron 
alul is el fog adatni.

Árverezni szándékozók tartoznak bánatpénzül 106 koronát 
készpénzben vagy óvadékképes értékpapírokban letenni.

Kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.
Eperjesen, 1900. évi augusztus hó 25-ikén.

Urbán Gyula,
kir. tvszéki bíró.

3218-lOiu'. tkvi

Árverési
Az eperjesi k 
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VASÚTI MENETREND
1900. OKTÓBER 1-TŐL

Eperjesről indulnak a vonatok:

Budapest 
felé:

6 10 reggel
10 15 d. e.
2'45 d. u.
8 55 este.

Budapestre érkezik 130 délután 
„ „ 8 50 este

10 - .,
„ „ 8 15 reggel.

Bartfa felé: ! ^Öreggel.
I 5 21 d. u.

Bártfára érkezik 10 27 délelőtt.
7 29 este.

Orló felé : j 8 25 reggel.
2 20 d u.
514 d. u.

Orlóra érkezik
Héthársra „ 

Orlóra

1025 délelőtt
3 30 délután
7 02 este.

Szepesség felé:
6 10 reggel. 10 15 délelőtt. 3 42 délután.

8 55 este (csak Iglóig).

IEperjesre érkeznek a vonatok:
Budapest felől:

8 05 reggel. 2 10 délután. 5 08 délután. 10 25 este. 
Bártfa felől: 7-18 reggel, 157 délután és bártfai nagy­

vásárkor 8 25 este.
Orló felől: 6 06 reggel. 9 50 délelőtt. 8 45 este.

Szepesség felöl :
8 05 reggel. 12'30 délelőtt. 5 08 délután. 10 25 este

Felelős szerkesztő: Kiadótulajdonos:
Dr. Mikler Károly. Kósch Árpád.

Megvív Olivér 
zongoragyáros Kassán.

Vesebajoknál, 
ahólyag bántalmainál 

és köszvénynél, 
az emésztési és lélegzési 

szervek hurutainál,
a Lithion-forrás

kitűnő sikerrel használtató. E forrás kiváló tulajdonságai:

Húgyhaj'tó hatású.
Vasmentes. Kellemes izü.

Könnyen emészthető.
Első rangú gyógyvíz es diaetetikus ital. 
Számos orvosi tekintélyek álfái különösei 
oly egyéneknek ajánlva, a kik ülő élet­
módjuk folytán ai anyores bántal- 
makban. basi pezsga. máj- és vese 
izgatási tüneményekben vagy húgy- 
8 avas veseliomoli és vesekövek 

képződésében szenvednek.

A Salvator-forrás iáa7éatósága Eperjesen.
Kapható ásványvízkereskedésekben és gyógyszertárakban

= 2 szobából álló =

lakás
bútorozott vagy butorzatlan

1W* azonnal kiadó.
Bővebbet Lőcsei-út 23-ik szám alatt

a védjegyre! Brady-féle Maríaczelli 
gyomorcseppek 

nagyszerűen hatnak gyomorbajoknál, 
nélkülözhetetlen s általánosan ismert házi és népszer 
étvágytalanság, gyomorgyengesóg, bűzös lehe­
let, felfújtság, savanyú felbüfögés, hasmenés, 
gyomorégés, felesleges nyálkakiválasztás, sárga­
ság, undor és hányás, gyomorgörcs, szűkülésnél.

Hathatós gyógyszernek bizonyult fejfájásnál, a mennyi­
ben ez a gyomortó! származott, gyomortúlterhelésnél ételek­
kel és italokkal, giliszták-, májbajok- és hamorrhoidáknál. 

Említett bajoknál a Brady-féle íiiíivifiozelli 
gyoniorcseppek évek óta kitűnőknek bizonvul- 
tak, a mit száz meg száz bizonyítvány tanúsít. Egy kis üveg 
ára használati utasítással együtt 40 kr., nagy üveg ára 70 kn 
Bevásárlásnál csakis Brady-féle gyomorcseppeket kérjünk! 

Központi szétküldési raktár: Hradn-jéle 
szerfár a „Magyar Királyhoz“, Bécs, I., Fleiscbmarkt.

A Brady-féle niáriaczelli gyomorcseppek valódian kaphatók: 
Eperjew : Barts Emil és Molitonsz I. gyógyszerészeknél. 
— Iloiiioniiiu Szekerük A. gyógysz.-nél. — KbM-Sze- 
bent Widder Gy. gyógysz.-nél. — Lublót Ignatovits A. 
gyógysz.-nél. — Mzinnat Csiszár Árpád gyógyszerésznél.

64/3—1900. vh. sz.
9

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közhírré teszi, 

hogy a lemesi kir. jbíróság 1900. évi V. 56/1. sz. végzése kö­
vetkeztében dr. Mülier Bertalan eperjesi ügyvéd javára Pillér 
Miklós felsőmérki lakos ellen 134 kor. 10 fill. s jár. erejéig 
1900. évi junius hó 7-ikén foganatosított kielégítési végrehajtás 
útján felülfoglalt és 1064 koronára becsült következő ingóságok, 
u. m.: különféle házibútor nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a lemesi kir. járásbíróság 1900. évi V. 
56 2. számú végzése folytán 134 kor. 10 fill. tőkekövetelés 
és eddigi összes, bíróilag már megállapított költségek erejéig 
Felsőmérken, végrehajtást szenvedett lakásán leendő eszköz­
lésére 1900. évi november ho 13-ik napjának délutáni 
3 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók 
oly megjegyzéssel hivatnak meg. hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi LX. t.-cz. 107 és l"s §-a értelmében készpénz­
fizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is el fognak 
adatni.

A mennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és 
felülfoglaltatták s azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-cz. 1<»2. tj-a értelmében ezek javára 
is elrendeltetik.

Lenesen, 1900. évi október hó 15-ikén.

Rubovics Salamon, 
kir. bírósági végrehajtó.

9SL

Dr. LENGIEL 
nyírfa- • • • • • 
• • • • b alzs a m 

kir. szabad. Svédhonra.
Már magában véve azon növényi nedv, 
a mely a nyírfából kifolyik, ha annak 
törzsét megfúrjuk — emberemlékezet 
óta mint a legkitűnőbb szépítőszer 
volt ismeretes; ha azonban ezen nedv 
a feltaláló utasításai szerint balzsammá 
alakíttatik át, csak akkor nyer úgy­

szólván csodálatos hatást. Ha este megkenjük vele az ar- 
ezot vagy más bőrrészeket, már másnap csaknem észre­
vétlenül pikkelyek válnak le a bőrről, a mely ezáltal fehérré 

és gyöngéddé válik.
Ezen balzsam kisimítja az arezon a ránezokat és himlő­
helyeket, ifjú arezszínt, a bőrnek fehérséget, gyöngédséget 
és üdeséget kölcsönöz; a legrövidebb idő alatt eltávolítja 
a szeplőt, májfoltot és anyajegyeket, orrvörösséget, bőr­
atkát s a bőr minden más egyéb tisztátlanságát. Ara egy 
korsónak használati utasítással 3 korona. Kapható minden 

jobb gyógyszert árban.
A nyírfabalzsam által puhává lett bőr konzerválására aján­

latos ezzel egyidejűleg a dr. Lengiel-féle
Opo-Krcmet

használni. Egy tégely 1 kor. 20 fii.

A dr. Lengiel-féle Benzoe-szappan hygSu^X'- 
pan, mely a bőrt enyhévé és fehérré teszi és hivatva van a 
balzsam jó hatását fokozni. Egy darab ára 1 kor. 20 fii. 
Főraktár Magyarország részére: Török József 

gyógyszertára Budapesten, Király-utcza 12.

Arany-érem >nei 19
hangszerek cső

STO\
cs <

a cs. és kir. had er
BUDAPES

Köhögés
K

Legbiztosabb siker­
ről tanúskodik ** 
Egyedül álló bi. 
köhögésnél, reke

Egv csomag .

WIELAN
cznki ezdSviis

F J
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vonat.
yvi hatóság 
ilatild rima- 
l'breilenaui 
387 korona 
ügyében az 
I . terú-

alatt Váczi 
>r. kikiáltási 
jelölt mg.it- 
k nap­
idnál meg- 
iáltási áron

I '<> koronái 
letenni.

■yula,

< . -e kö- 
■Pillér 
jár. erejéig 
v -grehajtás 
ingóságok, 
latnak
• < vi V.
c követelés 
;ck erejéig 
dó eszköz
■ délutáni 
ándékozók 
ingóságok 
készpénz­
ei fognak

>k is le- és 
'olna, ezen 
izek javára

lmon,

K i t ii utót <* s-» :
az 19t 0. párisi világkiállításon az összes verseny ők között a 

hangszerek csoportjában. — Hadsereg szállításért ezüst-éremmel.

STOWASSER J

Köhögés- és hurutban döknek

cs és kir. udvari hangszergyáros,
a cs. és kir. hadsereg és a m. kir. honvédség egyedüli szállítója.

BUDAPEST, II., Lánczhíd-utcza 5. szám.
Iskolai és mesterhegedíik vonóval.

Egy finom hegedű 
vonóval és tokkal ~ forint

Gordonkák vonóval. 
Nagybőgők vonóval. 

Fuvolák. Szarnykürtök. 
Ősi magyar tárogató 

szabadalmazva.

Templomi.és más zenekarok 
részére szükséges 

fúvó- és vonó-hangszerek 
előnyös fizetési feltételek mellett - legjutá­

nyosabb árban szállíttatnak.

C’zi ihIjílI mok.
Elpusztíthatlan, kitűnő erős hangú 

harmonikák.
Községi dobok a legjutányosabb árakon. 
Nagy képes árjegyzék 

ingyen és bérmentve.

Harmonika-árjegyzék külön kéiendó.

3218—1900. tkvi sz.

Árverési hirdetményi kivonat.
Az eperjesi kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság 

közhírré teszi, hogy Lommatsch Gvula ladoméri lakos végre- 
hajtatónak özv Vrabecz Jánosné szül Bedai Terézia és 
Vrabecz Mária térj. Demko Pálné végrehajtást szenvedők 
elleni 500 korona tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási 
ügyében az eperjesi kir. törvényszék az eperjesi kir. járásbíró­
ság területén levő Eperjes város területén fekvő, az eperjesi 
1622. sz. tjkvben foglalt A 2. alatt Vrabecz Jánosné sz. Bedai 
Teréz, fí. 3. alatt Demkó Pálné sz Vrabecz Mária és fí. 4. alatt 
kisk. Vrabecz Ilona nevén álló ház, udvar és kertekre .7’722 1 
kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a fentebb meg­
jelölt ingatlan az 1900. évi november ho 22-ik napján 
délelőtti 10 orakor az eperjesi kir. törvényszék pertári 
helyiségében megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alul is el fog adatni.

Árverezni szándékozók tartoznak bánatpénzül 352 korona 
20 fillért készpénzben v. óvadékképes értékpapírokban letenni.

Kir. törvényszék, mint tkvi hatóság.
Eperjesen, 1900. évi augusztus hó 23-ikán.

Urbán Gyula, 
kir. tv széki biró.

Magyarország legnagyobb
fúvó-, vonó- és ütőhangszer-gyára.

MÍUCZUKOBKA,
közjegyzőileg hitele 
sitett bizonyítvány, 
siker érhető el 

köhögésnél, rekedtségnél, hurutnál és elnyálkásodásnál.

Egy csomag -<> és -4-0 flllór. - Kapható:

WIELAND ÉS SCHROEPFER 
ezukrászdájában s kávéházában EPERJESEN.

Legbiztosabb siker-
röl tanúskodik VZ
Egyedül álló bizonyíték, hogy biztos
Rwiiirg*---------- , -

EPERJESI LAPOK

453—1900. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírt bírósági végrehajtó 1881. évi LX. t.-cz. 102. S-a 

értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az eperjesi kir. tör­
vényszék lOoo évi 4861. számú végzése következtében dr. 
Uhlig Leó ügyvéd által képviselt Lorber Juda javára I-'<*in-

I .;iz:rii' ellen 24oo kor. s jár. erejéig 19o0. évi 
szeptember hó 14-ikén foganatosított kielégítési végrehajtás 
útján lefoglalt és 1947 kor. 50 fillérre becsült bolti czikkek és 
szobabútorokból állói ingóságok nyilvános árverésen eladatnak. 

Mely árverésnek a bártfai kir. járásbíróság V. 370 1900. sz. 
végzése folytán 2400 kor. tőkekövetelés és összes jár erejéig 
Bártfán leendő eszközlésére 1*100. évi n<>v <-1111 ><* 1- 
lió ."*-il< híi|>i.'iii;il< <l<"l<“l<">tti *> «'»i'i'iiíi 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg. hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t.-ez. 107. és 1«>8. S-a értelmében készpénzfizetés mel­
lett, a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is el fognak adatni. 

fíártfán. 1900 évi október hó 24-ikén.
Ifj. Mikler Sámuel s. k.,

ki9’. bír. végrehajt •.

553—1900. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az is<t. évi LX t-ez. 102. tj-a 

értelmében ezennel közhírré teszi. hogy a bártfai kir. járás­
bíróság 1900. évi fh 57. számú vég/- i következtében Treihaft 
l lermann javára Kasprisin Pál c len 214 kor. s jár. erejéig 
1900. évi junius hó 28-ikán foganatosított kielégítési végre­
hajtás útján lefoglalt és 680 koronára becsült szarvasmarha stb. 
álló ingóságok nyilvános árverésen e adatnak.

Melv árverésnek a bártfai kir. jbiróság fh. 57 4. 1900. sz. 
végzése folytán 214 kor. 40 till tokeköveteles és járulékai 
erejéig Tótraszlaviczán leendő cs. közlésére 1900. évi no­
vember hó 9-ikének délutáni 3 órája határidőül kitúze- 
tik és ahhoz a venni szándékozók i.-’.v megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogv az érintett ingóságok a 1881 évi I.X. t.-cz lm. 
és 108. §-a értelmében készpénzfizet < < mellett a legtöbbet Ígé­
rőnek becsáron alul is el fognak adatni.

Bártfán, 1900. évi október h js-jkán.
írj. Mikler Sámuel s. k.

. r. végrehajtó. *

Rock SALAMON I
lílssö cpoijcNi

len- és damaszt-iniíszöYödéje

I
I

házifOnálbÓl mínfd?nneanm 

abroszok, asztalkendők, törülközők 
és ágyneműek szövését 
pontos, lelkiismeretes és jutányos kiszolgálás mellett.

••••••••••••

2938—1900. tkvi sz.

Árverési hirdetmény kivonata.
A kisszebeni kir. járásbíróság, mint 

telekkönyvi hatóság közhírre teszi, hogy 
Kerulya - Kollár Anna vegrehajtatónak 
Kollár Jánosné sz. Szallai Mária 
végrehajtást szenvedő elleni 1000 kor 
tőkekövetelés s járulékai iránti végre­
hajtási ügyében a kisszebeni kir. járás­
bíróság területén lévő l szsalgo községé­
ben ekvő az úszsalg<íi 3««. sz. tjkvben 
Kollár Jánosné sz Szállá; Mária, Kollár 
János és Benedik György '¡evén álló 
47. hr. sz. beltelek és épületek, valamint 
erdő- és legelöilletöségből álló egész 
ingatlanra az árverést 790 kor. ezennel 
megállapított kikiáltási árban elrendelte, 
és hogv a fennebb megjelölt ingatlan 
az 1900. évi deczember hó 17-ik 
napján délelőtti 9 órakor Úszsalgó 
községében a bíró házánál megtartandó 
nyilvános árverésen a kikiáltási áron alul 
is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan becsárának 10°,„-át, v. i. 79 ko­
ronát készpénzben vagy óvadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezeihez le­
tenni.

Kir. járásbíróság, mint telekkönyvi 
hatóság.

Kisszebenben, 1900. szeptember 26-án.

Martényí, 
kir. jbiró.

Kwiztl.i Ierencz
cs. és kir. osztr.-magy.. román kir. és bőig. bérez, udvari szállító.

r •

L

>*£ Erősítés és erömegujitás céljából eredmé 
rrynyet használjak az összes turisták kerék 
pdrozók es :o\j ; >k nagyobb tourok után

Sfl ÜVEG ÁRA 2 KORONA • 2 UVEC ÁRA
1 KORONA 20 FILLÉR

Valódi csal^fbnlt icdjegy gyei lopható az 
összes szertárakban

KR EISAPOTHF.KE KORNEIBIRG BECS mellel-

.-titalón elismert diáiét ees- 
met szeribe- lerzselesr

az tzmek^ -.r> cs iJcyc^
ercsi- ' /csere

ZrüLJ 1 1

Clayton & Shuttleworth
mezőgazdasági gépgyárosok s) Budapest Va63. »rÚt

1

aital a legjutányosabb árak mellett ajánltatnak :

.•Ote eSHUTTlEWORT

Locomobil és gőzcséplögép-keszleiek zalmakazalozók ,* 
további járg&ny-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztító-rosták, konkolyozólí. kaszáló- és 

aratógépek, szénagyújtók, boronák.

9 •
3. m

■ .
i ■

i

■ ■

.

< •

■

i -

■ i-

' I -jr-

r.
s/a; .-

i ,.ui a
2«> til.

I

Lincolnt törzsgyárunk a világ legnagyob

Réssiet ez árjegyzékek kit'd 
nafra ingyen és bérmen tv 

küldetnek.

..Columbia-Driir 
legjobb sorvetígépek. 

szeeakav&gűk,répavágók 
k ukorlcza-morzsolók, 
darálók, őrlő-malmok, 
egye tama» acsti-ekék.

2- és 3-vasú ekék és minden egyéb gazdasági gépek.

lliliari

fe

locomobil- és cséplőgép-gyára.

Nagy : Mondd csak kérlek Balogh,’vettél már magadnak egy osztálysorsjegyet? 
Balogh ; Még nem, mert nem tudom, melyik a legszerencsésebb tőáruda. 
Nagy: A legszerencsésebb főáruda

Zongora-hangolásokat 
és javításokat 

úgy a városban, mint vidékre 
elfogad

zongorakészítő

Eijoerjes, F'ö-i.itczíi <5^3

£ I 1

BUDAPEST, IV.,
Gondold csak kedves barátom, 
alatt már kétszer nyerték

Balogh: Mi az a «jutalomdíj»?
Nagy: Jutalomdíj, barátom az a legnagyobb nyeremény

Városház-utcza 14.
minő szerencsés ember, rövid idő 
nála a jutalomdíjat.

,000
korona. Én ebben a főárudában játszom és mondhatom, hogy nagyszerűen szolgálnak ki, a 
húzás után azonnal lakásomon van a húzási jegyzék.

Balogh: Mikor van az I. osztály húzása?
Nagy: Az már f. évi november !/> és lí>-ikán van és

1; sorsjegy 12 kor., ’2 sorsjegy 6 kor., 1 ( sorsj. 3 kor., 1 „ sorsj. 1. kor 50
•)

De nem ajánlatos sokáig késni, mert közel a húzás előtt szörnyű nagy nála a kereslet. 
Balogh; Úgy, akkor azonnal rendelek magamnak egy sorsjegyet

in
BUDAPEST, IV., Városház-utcza l-l.

főelárusítónál
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Holland amerikai útirány: Rotterdam-Nev/York
I^cg;kíizelebbi lifij<>• iti<1 ulí’t!-»:

Amsterdam: november 8-án d. u. 2 órakor.
Statendam : november 15-én regg 7*/s órakor. 
Potsdami november 22-én d. u 1* , órakor, 
bpaarndam: november 29-én d. u. 6 órakor.

Új kettőscsavarú gőzhajók:
Rotterdam 8302 1 , Statendam 10320 1.. Potsdam 12500 tonna.

A„t. AH. Möo»..,»,, 2Sjta..«i Mlebbj , kitótőMI 

III. osztály 197 kor. 40 fii. Bécsből.
Hajóoszi.-iroda: Bécs, I., Kolowratring 10. Fedélzet-iroda:

Bécs, IV., Weyringergasse 7/A.
Fiók-irodák Ausztriában: Brünn, Innsbruck és Trieszt.

Jó bútorozott, csinos 
l<óft j-czioIííl 

esetleg zongora és takarékkonyhával 
azonnal ia>.cl<±>

pJ'ö-vx'tcza. lí5«S* sx. a.
Bővebb értesítést Luchs vaskereskedő úrnál.

vzupßnn <q vila^j
ÜÖZIRUtZ) PZjHROJA/'K.RTZl
rOLHXÍT NO<3Y lAiTdNÖ íZt U4h 
rt9£5Z4P4&mA.nZÍL Fo^i//) htr\ 
FoR!\ölöbll\ W 5 MQA 15

Eperjesen minden dohánytozsdében kapható.

BELATINI BRAUN A.Domino sec PEZSGŐ
~ Párisi Világkiállítás 1900.: Aranyérem. —

Főraktár Eperjesen:

Tább száz kivált) ovvos állal ti )ánl va. 
A Ivt/izlt tt scbb és Ivyolvsöbb ásványvíz.

hétforrás najy mélából 
fakadó, állandó öjjielétdü, 
íjén lijzla,cakiun)-éjina$= 
neyumbydroQFbonatoj 
á^váoy víznek iniíjöjitendö.

Főraktár Eperjesen:

Oszvald Dániel utója CsizsekJenö
fűszer, csemege-, bor- és ásványvízkereskedésében.

frissei'- és csemege-üzlete.

Alulírott tisztelettel értesítem 
g’yArtő-íix:l etem mel 
l<c- ny télén i ttette m.

Ez alkalommal felhívom a n. é.

a nagyérdemű közönséget, hogy kocsi- 
súlyos betegségem folytán

közönség figyelmét, hogy a még raktáromon levő 

<>sjszojs kocsijaim, 
u. m.: fedeles-hintó, fájton, park-kocsi, rugós lengyel-kocsi, keresztrugós és rugók 
nélküli többrendbeli magyar kocsik, valamint 6 drb. különféle kivitelű szán, 
f. é. nox om és esetleg a következő napjain d. e 9 óratói

g

X
X
XXX

X
XXXX
X
XX kezdve önkéntes árverésen ipartelepemen: Eperjes, Szebeni-út 16 sz. alatt X

el fognak adatni. X
X Kiváló tisztelettel KAZ I IV ( X. A MANÓ, X
X koesi-györos. X
X X
VXXXXXXXXXXXXXXXXXXXIXXXXXXXXXXXXXXXXXX^

XXV. évf - 41

TÁRS .

Előfizetési árak: Égé 
negyedévre 2 kor. 50 fi

Hirdetési díj Háromh.ts.d <>s p, t ts 
résért jutái y< sabb.

Nyomatott Kósch Árpád könyvnyomtató-intézetében Eperjesen.

Sárosvárme
Sárosvármegvcnek 

Jenő, a mai napon ér 
annak mától kezdve 
gyen. Jelentős tehát t 
ő tisztelettel fogadott 
megyénkre s első sori 
polgári erényeknek e 
biró talajára is

Meg vagyunk gy 
megyénknek a mai t 
gadott új főispánját t 
jelentőségének erős

Meggyőz erről bér 
munkás életpályáján;! 
ínségének köztiül miá: 
természetes melcgs- 

városunk polgármestt 
a melyekben kinevezi 
sz. kir. város tanácsát 

«Igaz örömmel é 
úgymond — azon v< 
vés üdvözletüket, n 
válik s melynek ház: 
ben méltó kívánok

A tiszteletet s na 
niségnek olyannyira 
felette jóleső megnyi 
zálogul szolgálhat arr 
Jenő főispánunknak E 
mes otthona lesz mi 

Eperjes sz.kir. ví 
nek székvárosa és 
társadalmi életének 
tosabb tényezője — 
ját adta annak, miké 
mértékben azt a n: 
vármegyei kormány 
jes sz. kir. városnak

AZ „EPERJESI
Vörösmar

írta I >1*

A mikor ezeket a 
vés könyvnek el-aigu : 
magukon viselő lap;ai

A könyv Szinyei 
Széchenyi-kör volt na, 
tárából való Az ö szí 
kezeim közé.

A — születésének 
— napjainkban oly n 
nemzeti költésze'unk 
láng lelke és szive bi. 
volt, a melylyel múlt i 
kát és Nemzetünket n 
«Minden munkái .-bő 
czímlapján azt olvasc 
Bajza J. és Sebedéi Ft 
Kilián György tulajd 
sajtó alól.

Ez a könyv Szín 
vármegyénk hazafias. k 
terén oly feledhetetle 
Jekelfalnssy l Sk'/m 
Neki is, mint honfiaii


